

又有109名缅北电诈嫌犯移交我方 累计已达1482人

两部门印发狂犬病暴露预防处置工作规范

最低15℃ 河南大风降雨降温“组团”来袭

2023WTA郑州网球公开赛将于10月7日至10月15日举行

详见大象新闻客户端



# 东方今报

2023年9月18日 星期一  
农历癸卯年 八月初四  
总第 5602 期



大象新闻客户端

主管主办:河南广播电视台  
出版:东方今报社  
国内统一连续出版物号:  
CN 41-0092  
邮发代号:35-48  
总值班:王栋梁  
责编:徐战方  
美编:康永红  
校对:赵云周  
今日一叠共8版



6 942616 000015 >

大象新闻中心主持人 任炜：  
其实我们河南乡村篮球历史比贵州还要更早一点  
郑州市中牟县狼城岗镇全店村党支部书记 姬国武：  
现在“村BA”人气这么高,想把它越办越好  
郑州市中牟县狼城岗镇党委副书记 梅利宾：  
看到全店“村BA”火了,各个村都自发成立了球队  
河南大学文化旅游学院教授 程遂营：  
中牟“村BA”现象是河南体育文化的一种爆发  
河南省体育局群众体育处处长 孙甜甜：  
河南省体育局希望各地都能有自身的品牌赛事



扫码看视频

■锋评·大家谈 □大象新闻首席评论员 夏继锋 A04

谁说“村BA”不登大雅之堂?



■中听·大家谈 □评论员 张莉 A05

李佳琦说的“国货很难”网友听进去了